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ATA PLENARIA, DE 15 DE ABRIL DE 2021. 

Ata da 19 sessao ordinaria da primeira 
sessao legisfativa da dedma quinta 
legislatura da Camara Municipal de Rio 
Branco, estado do Acre. 

Aos quinze digs do mes de abril do ano de 2021, as oito horas a dez minutos, em 

ambiente virtual; sob a presidencia do vereador N. Lima, secretariado pelo vereador 
Antonio Marais, presentes aiinda os Vereadores: Adailton Cruz, Arnaldo Barros, Celio 

Gadelha, Emerson Jarude, Fabio Araujo, Francisco Piaba, Ismael Machado, Joaquim 

Florencio, Lene Petecao, Michelle Melo, Raimundo Castro, Raimundo Nenem, Rutenio Sa 
e Samir Bestene; for dedarada aberta a sessao. A ata da sessao anterior foi aprovada 
por unanimidade. Constaram no EXPEDIENTE DO DIA: Officio n078]/2021 - COJUR; 

OFICIOS N° 311., 313 e 314/2021 - EMURB; Oficio n~140/2021 — SAERB e CARTA 

N°48/2021 - FECOMERCIO. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereadora Michelle Melo 
lamentou a veto integral ao Projeto de Lei n1/2021. oue disp3e sobre o agendamento 

de exames e consultas no ambito municipal; e, ao mesmo tempo retratou o atual 

cenario sanitario vivenciado pelos municipes e reiterou seu compromisso corn a 
popula4ao. Em apartes vereadora Lene Petecao a vereador Adailton Cruz. Vereador 

Cello Gadeiha destacou a atuacao d 1 vereanca em pros da populacao Rio-branquense; 

externou indignaç o pc.lo veto d;. Ex cutivo ao Projeto de Lei r. 1/2021 e, par fim, 

questionou o decreto que proibe o funcionamento d': s ; ostos de combustive! aos 
finais de semana em todo o estado. Vereador Arnaldo rros parabenizou a postura 
dos parlamentares em meio as tematicas em debate. A luz da Constituicao Federal 

defendeu a essencialidade dos cultos religiosos e a consequente reabertura dos 

templos de adoracao. Ac final apresentou indicacao de iluminacao publica a Estrada 

do Quixada, km 3. Vereador Raimundo Nenem comemorou a desaceleracao da 
pandemic no estado; noticia veiculada na midia local. Apresentou anteprojeto de Lei 

visando a isensao de taxa de alvara de funcionamento das Associasoes de Moradores. 

Sindicatos e Entidades Filantrrpicas; Pas abenizau a CCJrRF da Casa pela rejeicao do 

Projeto de Lei n°8/2021, sob entendimento d ajuda ao empresariado do setor de 

transporte coletivo. Em aparte vereador AntuiliQ Morais. Vereador Joaquim Florencio 

externou insatisfasao corn a falta de vacinas contra covid-19 em Rio Branco; teceu 

criticas a fez cobranr,as as autoridades constituidas quando da condurao da pandemia. 

Por fim, r_ontextualizou e apresentou indicacoes de melhoria ao Conj. Vale do Acar -

Sao Francisco. Em aparte vereadora Lene Petecao. Vereador Adailton Cruz comentou 

sobre pesquisa de avaliacao do prefeito a chamou aten4ao do mesmo para os anselos 

da populacao. Apresentou indicacao visando a oferta prioritaria da vacina contra 

covid-19 as p .boas cam neoplasias ou nefropatras. Ao final, apresentou projety de lei 
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que: Estabelece diretnzes que garantam a manutenSao de atividades economicas 

durante calamidades sanitarias, a exemplo da pandemia do covid-19, e da outras 

~tovidencias. Em aparte vereador Samir Bestene. O parlamentar finalizou justificando 
a manifestacao desfavoravel da CCJRF ao PL N8/2021, apontando o ferimento dos 
principios da proporcionalidade a da iazoabilidade pela materia apleciada. Vereador 

Emerson larude destacou avanco do Projeto, no Congresso, que regulamenta a 
jornada de trabaiho dos enfermeiros, tecnicos e auxiliares de enfermagem. Em aparte 

vereador Adailton Cruz. Orador ainda comentou sabre o assunto e parabenizou a 
Polioa Federal pela deflagracao da Operacao Assepsia, de investigacao de 

irregularidades na gestao da Secretaria Municipal de Saude. Em apartes as edis: 

Raimundo Nenem e Lene Petecao. Par fim, o parlamentar apresentou requerimento 

visando relacao de medicos a carga horaria dos mesmos em exercicio em Rio Branco e; 
destacou pesquisa da FECOMERCIO, apontando boa avaliacao de seu mandato e 

parabenizou a CCJRF da Camara pela rejeicao do PLN8/2021. Vereador lsmael 

Machado apresentou indicacao ao Executive sugerindo o subsidio da passagem de 

onibus a municipandade em geral, ou, alocasao de recursos a assistencia as familias 

amparadas pela SASDH do Municipio. Em apartes os vereadores: Fabio Araujo, 

Adailton Cruz e Lene Petecao. Encerrado o grande expediente. Aberta a ORDEM DO 

DIA. Esteve ausente durante toda a votacao, justificadamente, o vereador Hildegard 
Pascoal. Proposta de Emenda a Lei Organlca n°1/2021, de autoria dos edis: Adailton 

Cruz, Antonio Morais, Arnaldo Barros, Fabio Araujo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, 

lsmael Machado, loaquim Florencio, Lene Petecao, Michelle Melo, N. Lima a Samir 

Bestene, que: Altera o art. 58. i.iv i.ei Organica do Municipio de Rio Branco; 

discussaio; votacao nominal; votaram favoraveis plydposisao os vereadores: 
Adailton Cruz, Antonio Morais, Arnaldo Barros, Cello Gadelha, Emerson larude, Fabio 
Araujo, Francisco Piaba, lsmael Machado, loaquim Florencio, Lene Petecao, Michelle 

Melo, N. Lima, Raimundo Nenem, Rutenio Sa e Samir Bestene; aprovado por 

unanimidade, por quinze votos favoraveis, em 2° turno, inclusive em redacao final; 

justificadas as ausencias dos vereadores Hildegard Pascoal a Raimundo Castro. 

Projeto de Lei n°8/2021,  de autoria do Executive Municipal, que: Institul o programa 

de auxilio de transporte emergencial temporario municipal (vale transporte) e autoriza 

o poder executive a aplica4ao de ate RS: 1.344.000,00 (urn mithao k trezentos e 

quarenta e quatro mil reais), para aquisicao de passagens juto ao Sindicato das 

Empresas de Transportes Coletivos do Acre — SINDCOL e da outras providencias; 

parecer da CCJRF pela rejeicao unanime da materia; somente para ciencia plenaria. 

Requerimentos n65. 662 68 a 71/2021,  respectivamente de autoria dos vereadores 

Hildegard Pascoal, lsmael Machado, Samir Bestene a Francisco Piaba, que requerem 

mocao de pesar aos familiares de: Joao Ferreira de Moura, Francisca de Fatima Lima 

de Andrade Kimpara, Sebastiao Batista de Figueiredo e Dalvo Alves de Araujo; 

discussao; votasao nominal; votaram favoraveis as proposisoes os vereadores: 

Adailton Cruz, Antonio Morais, Arnaldo Barros, Cello Gadelha, Emers.on .iarude, Fabio 
"Valorize a vida no use drogas" ~1f 
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Araujo, Francisco Piaba, Ismael Machado, Joaquim Fiorencio, Lene Petecao, Michelle 
Melo, Raimundo Castro, Raimundo Nenem, Rutenio Sã e Samir Bestene; aprovados 
c 0r unanimidade, por quinze votos favoraveis. Requerimento n°67/2021, de autoria 
do vereador Ismael Machado, que requer Mocao de Aplausos a senhora Marcilia 
Craves Vielra peso trabalho altruista em prol dos animals em situayao de abandono; 

discussao; votasao nominal; votaram favoraveis a proposirrao os vereadores: 
Adailton Cruz, Antonio Morals, Arnaldo Barros, Cello Gadeiha, Emerson Jarude, Fabio 

Araujo, Francisco Piaba, Ismael Machado, Joaquim Fiorencio, Lene Petecao, Michelle 
Melo, Raimundo Castro. Raimundo Nenem, Rutenio S3 a Samir Bestene; aprovado por 

unanimidade, por quinze votos favoraveis. Requerimento n°69/2021, de autoria do 
vereador Samir Bestene, que requer Mocao de Aplausos ao Sindicato dos Jornalistas 

do Acre — SINJAC, em alusao ao Dia do Jornalista; discussao; votarrao nominal; 

votaram favoraveis a proposiriao os vereadores: Adailton Cruz, Antonio Morals, 
Arnaldo Barros, Cello Gadeiha, Emerson Jarude, Fabio Araujo, Francisco Piaba, Ismael 

Machado, Joaquim Fiorencio, Lene Petecao, Michelle Melo, Raimundo Castro, 

Raimundo Nenem, Rutenio Sá a Samir Bestene; aprovado por unanimidade, por 

quinze votos favoraveis. Requerimento n°70/2021, de autoria do vereador Arnaldo 

Barros, que requer realizacao de audiencia publica, 19 de abril, a fim da discussao da 

reabertura dos templos religiosos em Rio Branco; discussao; vota4ao nominal; 

votaram favoraveis a proposirao os vereadores: Adailton Cruz, Antonio Morals, 

Arnaldo Barros, Celio Gadeiha, Emerson Jarude, Fabio Araujo, Francisco Piaba, Ismael 

Machado, Joaquim Fiorencio, Lene Petecao, Michelle Melo, Raimundo Castro, 

Raimundo Nenem, Rutenio Sa e Samtt Bestene; aprovado par unanimidade, por 

quinze votos favoraveis. Encerrada a ordem do dia. Ahert? a EXPLICAcAO PESSOAL. 
Em questao de ordem vereador Cello Gadeiha justificou saida precoce da sessao. 

Vereador Ismael Machado requereu ato solene. 22 de abril, em homenagem aos 

profissionais de contabilidade; bern como moSao de aplausos aos mesmos. Na 

oportunidade, apresentou Projeto de Lel que dispoe sobre requisitos rninimos no 

tocante a qualificacao profissional para a investidura do cargo de gestor de unidade 

basica de laude, polictinicas e unidades de referencia de atencao primaria, no 

Municiplo de Rio Branco. Vereadora Lene Petecao apresentou vinte e oito indicacoes 

tie rrrelhoria para Rio Branco a defenriru a oferta priontaria da vaona contra Lovid 19 

aos servidores de apoio tEcnico das Varas da Crianca e da Juventude. Vereadora 

Michelle Melo ilustrou a contextuafizou indicacies de meihoria para a capital e 

reiterou sem compromisso corn as demandas do Municipio. Vereador Fabio Araujo 

tambem reivindicou. via quatro indicagöes ao Executivo, meihorias para Rio Branco. 

Vereador Francisco Piaba requereu servisos de intervencao aos Bairros Major 

Mendonsa - Vila Acre e Ayrton Senna - Sobral. Por fim, agradeceu a SAFRA pela 

resposta de indicacao a comunidade Barro Alto, Vereador Arnaldo Barros voltou a 

questionar o fechamento das igrejas a convidou os pares para audiencia, 19 de abril, 

visar-tdo a discussao da pauta. Por fim, sugerlu a criayao de Comite Municipal de 
"Varorize a ,'da n90 use dr ds "` 
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Combate a covid e enalteceu iniciativa da capital do estado vizinho, Porto Veiho, que 

preve passagem de onibus gratuita aos municipes em meio a pandemia. Vereador 

Smir Bestene apresentou reivindicacoes das categories dos motoboys e dos musicos; 

concomitantemente colocou-se a disposicao dos profissionais. Encerrada a explicacao 

pessoal. Nada mats havendo a constar, a sess3o foi encerrada as lUh: 4Umin. E, para os 

devidos fins, foi lavrada a presente ata que, apps ser lids a aprovada por unanimidade, 
foi assinada por ele. Presidente, e, por mim, Secretario. 

ANTONIO? 1 S --
r'Seci taro 

"Valorize a vrda nao use drogas" 



CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO 

DIRETORIA LEGiSLATIVA 

PROIETO DE LEI N° 08/2021 

AUTOR: Executivo Municipal 

\,~

3 
DIL G S ) 

ASSUNTO: "Institui o Programa de Auxilio Transporte Emergencial Temporario 

Municipal (vale-transporte) a autoriza o Poder Executivo a aplicacao de ate 

R$1.344.000,00 (urn milhao e trezentos a quarenta e quatro trail reais), para aquisicao 

de passagens junto ao Sindicato das Empresas de Transportes Coletivos do Acre -

SIN DICOL e dá outras providencias". 

DESPACHO 

Considerando o exaurimento do tramite legal do presente processo 

legislative, determine o arquivamento deste. 

Rio Branco/Acre, 15 de abril de 2021. 

Izabelle Sb ~aefe'ra P rates 
Dire 6a Legisl 

Portaia 007/2021 


